

挺不住了? 美媒曝美国

悄悄鼓励公司购买俄化肥.....



资料图：“北溪-2”天然气管道项目登陆设施管道。

中新网6月14日电 据彭博社14日报道,知情人士透露,美国政府正悄悄鼓励农业和航运公司购买并运输更多俄罗斯化肥。因为有关对俄制裁的担忧导致俄化肥供应急剧下降,从而推高了全球食品成本。

美国悄悄鼓励公司购

买俄化肥

俄罗斯是全球化肥的主要供应商。欧盟和美国在对俄贸易限制条款中加入了豁免条款,允许进行化肥贸易。但由于担心不经意的违反对俄限制规则,许多托运人、银行和保险公司等一直在远离这类交易。

俄罗斯化肥出口今年下降了24%。报道称,美国官员对这种谨慎程度感到惊讶,他们似乎处于自相矛盾的境地,正在寻找促进俄化肥出口的方法。

要求匿名的消息人士透露,美国6月早些时候派遣了一名代表参加在莫斯科举行的会谈。该会谈由联合国主导,主要讨论供应问题。白宫尚未对此置评。

克宫方面则呼吁美国向其化肥和谷物买家等保证他们不会受到制裁。俄罗斯国际事务委员会制裁方面的专家季莫菲耶夫(Ivan Timofeev)表示:“对俄罗斯来说,美国当局发出明确信号非常重要,即这些交易是允许的,符合全球粮食安全的利益,他们不应该拒绝执行这些交易。”

冲突和制裁殃及全球经济

彭博社称,美国的举动突显了华盛顿及其盟友所面临的挑战——他们试图就俄在乌特别军事行动对普京施压,但同时也需要限制对全球经济造成的附带损害。

从天然气、石油,到化肥、谷物,全球经济严重依赖俄罗斯的商品供应。而自2月俄乌冲突以来,所有这些产品的价格都进一步飙升。

俄方称对制裁的担忧也阻碍了其谷物出口,不过本季度的总出货量下降14%,且5月小麦出口量翻了一番。相比之下,超过2500万吨粮食、葵花籽油和其他商品,则因黑海港口和航道安全担忧而滞留在乌克兰。有警告称,随着新收成的开始,情况将变得更加严峻。

此外,由于轨距不同和其他后勤问题,通过铁

路将乌克兰农产品运往欧洲的努力也收效有限。

6月9日,美国国务院制裁协调办公室主任奥布莱恩(James O'Brien)在简报会上说,美方正在与伙伴进行合作,“争取每月将乌克兰出口的一半出口到国外”,但这需要时间,“所以我们面临着巨大的缺口。”

美国会骚乱调查:已有足够证据对特朗普进行刑事指控

中新网6月14日电 综合美媒消息,当地时间12日,美国国会负责调查2021年1月6日国会大厦骚乱的委员会成员表示,已经有足够证据供司法部对前总统特朗普试图推翻2020年大选结果进行刑事指控。

报道指出,民主党议员表示,虽然不打算“威胁”司法部长加兰,但是委员会已经开始对特朗普可能违反的刑事法规进行梳理。

加兰13日则表示,他将观看所有听证会。此外,据消息人士称,是否对特朗普提起诉讼的问题已经开始引发司法界高级官员的认真讨论,尽管没有迹象表明及他如何加强一项用以推翻拜登的胜利的计划。

另一方面,特朗普当地时间13日发表了长达12页的声明,对委员会提供的证据进行反驳,继续坚称2020年选举被“操纵”,并指责民主党人试图转移民众对一系列国内问题的注意力。



美国会骚乱调查:已有足够证据对特朗普进行刑事指控

报道称,本周的听证会上还将公布更多证据,以证明特朗普及其顾问投入“巨大努力”传播虚假信息、迫使司法部接受他的虚假主张,并敦促时任副总统彭斯在2021年1月6日不承认州选举人票并阻止确认选举结果。

报道中指出,民主党议员表示,虽然不打算“威胁”司法部长加兰,但是委员会已经开始对特朗普可能违反的刑事法规进行梳理。

加兰13日则表示,他将观看所有听证会。此外,据消息人士称,是否对特朗普提起诉讼的问题已经开始引发司法界高级官员的认真讨论,尽管没有迹象表明及他如何加强一项用以推翻拜登的胜利的计划。

2021年1月6日,部分特朗普的支持者聚集在华盛顿国会山并强行闯入国会大厦,试图阻止美国国会联席会议确认美国新当选总统。骚乱事件造成包括一名国会警察在内的5人死亡、约140名执法人员受伤。

德国人开始囤“气”:

不退燃气罐令钢材价格升高

中新网6月14日电 据《欧洲时报》13日报道,继超市货架里的卫生纸、食用油后,德国民众现在将目光聚焦在建材市场,很多烧烤和野营爱好者开始囤积液化天然气罐,燃气罐于是变得一罐难求。

德国《世界报》网站报道,囤积活动并非仅限于烧烤野营的最佳时节,甚至有些企业已经不得不采取限购措施。德国PropanRhein-gas液化天然气公司的工作人员霍勒称,当前情况“非常紧急”,尤其是11公斤的液化天然气罐存量非常之低。

报道指出,民众囤积

燃气罐的行为,将对经销商和天然气公司造成越来越大的影响。霍勒说,人为因素导致了液化气罐紧缺,罐子回收难度增加,原材料钢铁的价格也由此上涨。

报道援引一些网民的话表示,早在3月,德国就出现了液化气罐供应紧缺和私人大宗采购的现象,紧张的氛围已经传染了没有囤货习惯的人群。

霍勒说,已有一批天然气供应商决定,只能用相应的空置罐体换取液化气罐。

另一方面,德国液化



资料图:德国民众聚集在一个公园里进行烧烤。

天然气协会(DVFG)正在努力消解市场的焦虑情绪。该协会一名发言人说,“我们已经对市场增长的天然

气需求表示关注。”他同时强调,“我们会保证德国等西方国家天然气供应的持续稳定。”

美媒称白宫表示拜登会在2024年

美国总统选举中竞选连任

【环球网报道】美国福克斯新闻当地时间13日称,白宫新闻秘书卡琳·让-皮埃尔当天表示,拜登会在2024年美国总统选举中竞选连任。

福克斯新闻说,当地时间6月13日白宫记者会

上,福克斯新闻记者彼得·杜西提问发言人让-皮埃尔,拜登是否会在2024年竞选连任,因为届时他将82岁高龄。

他提此问题的背景是,曾经担任奥巴马重要顾问的戴维·阿克塞尔罗

德在媒体上表示,2024年总统选举民主党人需要新鲜血液,而不是拜登。

报道称,对此,白宫新闻秘书卡琳·让-皮埃尔回应说,“我不能谈论选举。我不能在这里去做一个政治分析师,你知道的,中期

选举,或类似选举,包括2024年(我都不能讨论)”。

“如你所知,(拜登)总统多次被问到这个问题,并且他已经回答了这个问题,”让-皮埃尔补充说,“他的回答很简单,是的,他正在竞选连任。我不能说更多了。”

调查报告显示欧盟仍是

俄化石能源最大买家

当地时间13日,芬兰能源与清洁空气研究中心公布调查报告显示,尽管俄乌冲突爆发以来,欧盟对俄罗斯施加多项经济制裁,但欧盟仍是俄罗斯天然气和石油的最大购买者。

据芬兰能源与清洁空气研究中心统计,今年2月24日至6月3日,俄罗

斯通过出口化石燃料获得930亿欧元收入,其中460亿欧元来自原油出口,240亿欧元来自通过管道输送天然气,其余来自出售石油制品和煤炭等。而俄罗

斯出口化石燃料总收入的61%,约合570亿欧元,来自欧盟购买俄罗斯天然气和石油。此外,在欧盟对俄罗斯施加多项经济制裁后,包括法国道达尔能源公司、荷兰壳牌集团、西班牙雷普索尔公司在内的多家欧洲能源企业仍在5月继续采购俄罗斯的化石燃料。欧盟4月宣布,8月开始停

止进口俄罗斯煤炭。6月3日,欧盟委员会又公布第六轮对俄罗斯制裁措施,其中包括部分石油禁运,欧盟将在6个月内停止购买俄罗斯海运原油,并在8个月内停止购买俄罗斯石油产品,但依赖俄管道原油的欧盟成员国可以得到临时豁免。而在对俄罗斯天然气实施制裁问题上,欧盟内部仍分歧严重。在5月底的欧盟特别峰会上,德国、奥地利等国坚决反对立即把禁止进口俄罗斯天然气提上议程。

来源:央视新闻

全美超1.25亿人受高温侵袭

多地气温刷新史上最高纪录

海外网6月14日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间13日晚上,美国中部和东部大部分州有超过1.25亿人处于高温警报之下,影响面超过了美国人口的三分之一。

圣路易斯市更收到最高级别的高温风险警报。

孟菲斯国家气象局气象学家迈克·约翰逊表示,此时就发布高温警报是非常“不寻常的”。他还认为,这种情况会持续整个星期。

不仅如此,美国气象部门预测,威斯康星州到俄亥俄州可能还会出现强风和雷暴天气。美国有线电视新闻网气象学家查德·迈尔斯说,13日开始,多个地区将面临严重风灾威胁,“这个快速移动的风暴群可能在14日早上接近美国中部各州。”

COMBO® Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

能源价格上涨居民收入受影响

希腊政府出台支持措施

中新网6月14日电 据希腊《中希时报》13日报道,随着国际能源价格进一步提高,希腊居民家庭收入不断受到影响,该国政府正在计划出台一揽子新的支持措施,限制燃料价格飙升。

报道称,希腊政府的计划预计最迟将在6月底之前公布,包括延长和扩大汽油和柴油补贴,同时还考虑为经济薄弱的家庭提供新的补贴方案,并有针对性地暂时降低面包等食品的增值税。

希腊政府官员曾指出,新的价格上涨浪潮使得政府有必要采取进一步的干预措施,从而抑制通货膨胀。具体扶持力度则取决于国家和政府的财政盈余情况。

具体来看,希腊将延长汽油补贴,降低申请门槛,还将对柴油进行补贴。同时,希腊政府正在准备重新发放200欧元的特殊“红包”,与复活节时发放的专用消费券类似,以支持弱势家庭。

电力方面,报道称,预计将在6月16日之前开放申请电力补贴的平台,补贴或将在7月初发放。

此外,希腊环境和能源部将向议会提交一些政府法案的修正案,以便开始实行临时电价控制制度。修正案通过后,政府将通过必要的监管决定,明确电力批发市场的价格水平。政府的目标是利用这一机制,结合家庭和企业的补贴,降低每千瓦时的价格。

HATARI

最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com